

Direzione Provinciale di Udine Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:52:40**

Numero Pratica: T488329/2025

Pag: 1 - Segue

Catasto fabbricati

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 27/03/2025



Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 27/03/2025

Dati identificativi: Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

Busta mod.58: 2243

Particelle corrispondenti al catasto terreni Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364

Classamento:

Rendita: **Euro 641,44** Zona censuaria **2**,

Categoria C/2a), Classe 2, Consistenza 345 m²

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3 Indirizzo: VIA NAZIONALE Piano T Dati di superficie: Totale: 362 m²

> Intestati catastali

▶ 1. ELETTROVENETA DISTRIBUZIONE S.P.A. (CF 00876800285)

sede in PADOVA (PD)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

> Dati identificativi

dal 19/09/2000

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

(ALTRE) del 29/09/1984 Pratica n. 90337 in atti dal 19/09/2000 NUOVA COSTRUZIONE (n. 1099.1/1984)



Direzione Provinciale di Udine Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:52:40**

Numero Pratica: T488329/2025

Pag: 2 - Segue

> Indirizzo

dal 19/09/2000 al 07/01/2015

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

LOCALITA' BRANCO; STRADA STATALE 13

Piano T

Busta mod.58: 2243

dal 07/01/2015 al 07/01/2015

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

VIA NAZIONALE; LOCALITA' BRANCO Piano T

Busta mod.58: 2243

dal 07/01/2015

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

VIA NAZIONALE Piano T Busta mod.58: **2243** (ALTRE) del 29/09/1984 Pratica n. 90337 in atti dal 19/09/2000 NUOVA COSTRUZIONE (n. 1099.1/1984)

VARIAZIONE TOPONOMASTICA del 07/01/2015 Pratica n. UD0000889 in atti dal 07/01/2015 VARIAZIONE DI TOPONOMASTICA (n. 359.1/2015)

VARIAZIONE TOPONOMASTICA del 07/01/2015 Pratica n. UD0000931 in atti dal 07/01/2015 VARIAZIONE DI TOPONOMASTICA (n. 388.1/2015)

> Dati di classamento

dal 19/09/2000

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

Rendita: Euro 641,44
Rendita: Lire 1.242.000
Zona censuaria 2

Categoria C/2^{a)}, Classe 2, Consistenza 345 m²

Busta mod.58: 2243

(ALTRE) del 29/09/1984 Pratica n. 90337 in atti dal 19/09/2000 NUOVA COSTRUZIONE (n. 1099.1/1984) Notifica in corso con protocollo n. 19556 del 22/01/2001

> Dati di superficie

dal 09/11/2015

Immobile attuale

Comune di TAVAGNACCO (L065) (UD)

Foglio 22 Particella 364 Subalterno 3

Totale: 362 m²

Superficie di Impianto pubblicata il 09/11/2015

Dati relativi alla planimetria : data di presentazione

29/09/1984, prot. n. 1101



Direzione Provinciale di Udine Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:52:40**

Numero Pratica: T488329/2025

Pag: 3 - Fine

> Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di TAVAGNACCO (L065)(UD) Foglio 22 Particella 364 Sub. 3

- 1. PREALPINA 80 S.R.L. (CF 01017630300) sede in UDINE (UD)
- dal 29/09/1984 al 15/10/1984
 Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 1)
- 1. FANTON UDINE S.R.L. (CF 00347320285) sede in TAVAGNACCO (UD)
- dal 15/10/1984 al 29/07/1987
 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2)
- > 1. ELETTROVENETA DISTRIBUZIONE S.P.A. (CF 00876800285) sede in PADOVA (PD)
- dal 29/07/1987
 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 3)

- 1. (ALTRE) del 29/09/1984 Pratica n. 90337 in atti dal 19/09/2000 NUOVA COSTRUZIONE (n. 1099.1/1984)
- 2. VOLTURA D'UFFICIO del 15/10/1984 Pubblico ufficiale PANELLA BRUNO Sede UDINE (UD) Repertorio n. 3573 IST.CC.10030637 COMPRAVENDITA Voltura n. 13954.1/2011 Pratica n. UD0335179 in atti dal 22/09/2011
- 3. VOLTURA D'UFFICIO del 29/07/1987 Pubblico ufficiale PANELLA BRUNO Sede UDINE (UD) Repertorio n. 9575 IST.CC.10030637 COMPRAVENDITA Voltura n. 13956.1/2011 Pratica n. UD0335188 in atti dal 22/09/2011

Visura telematica